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Αθηή να,  21.3.2025 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΓΣ - 2025 

 
Αγαπηταή  Μεήλη & Φιήλοι, 
 
Το Διοικητικοή  Συμβουή λιο του συλλοήγου, σας καλειή στην ετηή σια Τακτικηή  
Εκλογοαπολογιστικηή  ΓΣ που εήχει οριστειή το Σαή ββατο 29 Μαρτιήου 2025 και ωή ρα 19:00 
και σε περιήπτωση που δεν επιτευχθειή απαρτιήα στην επαναληπτικηή  (οριστική) που θα 
γίνει το 
 
Σάββατο 5 Απριλίου και ώρα 18:30  χωρίς άλλη ειδοποίηση. 
 

Η Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί με φυσική παρουσία στο  
roof garden του «BOO», Λεπενιώτου 22, Ψυρρή, ώρα 18:30.  
Τηλ: 210-3255542. (Κοντά στους σταθμούς «Μοναστηράκι» και «Θησείο». 

 
 
Θεήματα Ημερηή σιας Διαή ταξης: 
 
-Εκλογηή  Προεδρειήου της τακτικηή ς Γ.Σ 
-Παρουσιήαση Διοικητικουή  Απολογισμουή  Δραή σεων  2024 του ΔΣ 
-Παρουσιήαση Οικονομικουή  Απολογισμουή  2024 
-Παρουσιήαση Έκθεσης Εξελεγκτικηή ς Επιτροπηή ς 
-Απαλλαγηή  του ΔΣ και της Εξελεγκτικηή ς Επιτροπηή ς αποή  τις ευθυή νες τους. 
-Παρουσιήαση και εήγκριση προγραμματισμουή  δραή σης 2025 
-Προταή σεις μελωή ν 
-Εκλογηή  Εφορευτικηή ς Επιτροπηή ς 
-Παρουσιήαση ψηφοδελτιήου και υποψηφιήων 
-Εκλογηή  νεήου Διοικητικουή  Συμβουλιήου (για 6 τακτικαή  μεήλη) και Εξελεγκτικηή ς 
Επιτροπηή ς (για 2 τακτικαή  μεήλη). 
 
Υποψηφιοή τητες  
 

Συή μφωνα με το αή ρθρο 8 του Καταστατικουή  του Συλλοήγου, δικαίωμα εκλογής στα 
όργανα του Συλλόγου έχουν τα μέλη που έχουν εγγραφεί 4 μήνες τουλάχιστον πριν 
από την εκλογή και είναι ταμειακώς τακτοποιημένα. Υπαή ρχει οή μως η δυνατοή τητα 
τακτοποιήησης των εκκρεμωή ν οφειλωή ν την ημεήρα της εκλογοαπολογιστικηή ς συνεήλευσης.  
Τα μέλη που επιθυμούν να υποβάλουν υποψηφιότητα για το ΔΣ (Διοικητικό 
Συμβούλιο) ή για την ΕΕ (Εξελεγκτική Επιτροπή), καλουή νται να το δηλωή σουν 
εγγραή φως με αποστοληή  ηλεκτρονικουή  ταχυδρομειήου στο μεηλ του συλλοήγου 
info@remata.gr μέχρι το βράδυ 24:00 της 26ης Μαρτίου 2025, δηλωή νοντας το οή ργανο 
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για το οποιήο θεήτουν υποψηφιοή τητα.  
Συή μφωνα επιήσης με το αή ρθρο 10 του καταστατικουή  τα μέλη που θέλουν να προτείνουν 
κάποιο θέμα προς συζήτηση, θα πρέπει να το προτείνουν εγγράφως τρεις (3) 
τουλάχιστον μέρες πριν την σύγκλιση της ΓΣ. 
 

 
 
Παρακαλούμε τα μέλη και τους φίλους του συλλόγου μας να παραστούν σ΄ αυτή 
την κορυφαία διαδικασία εκλογικής Γενικής Συνέλευσης. Η φυσική παρουσία 
και η ενημέρωσή σας είναι απαραίτητη. Ας ενώσουμε τις δυνάμεις μας για να 
μπορούμε να στηρίξουμε τις διεκδικήσεις μας. 
 
Το ΔΣ της «Ροηή ς» 
 
Τηλεήφωνο επικοινωνιήας: 
 
6972246035, Χριστιήνα Φιήλιππα 
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